
 
 
 

 
 

Subactivitatea 6.3. Realizarea de tabere de vară cu durata de o săptămână pe 
perioada vacanței de vară.  
 
 

Taberele de vară, o șansă în plus pentru integrarea copiilor din 
grupuri vulnerabile 

 
 

În perioada 24.06.2019 – 28.06.2019, la Școala Gimnazială ”Vasile 
Alecsandri” și Școala Gimnazială ”Octavian Goga” Baia Mare, se va desfășura 
prima din cele 10 săptămâni de Tabere de vară, organizate pentru elevii din 
medii defavorizate. Elevii partiipanți au vârste cuprinse între 6 și 16 ani și sunt 
cuprinși în grupul țintă al proiectului ”Școala, așa cum ne place! Măsuri 
integrate de creștere a accesului și participării copiilor, tinerilor și adulților la 
educație”. 

  
Programul va avea loc de luni până vineri, între orele 8.00 – 12.00 

și va cuprinde 5 tipuri de ateliere: 
 
 1. Asistenţă psihopedagogică pentru recuperarea decalajelor în învăţare, 

activităţi remediale, recuperare şi remediere pentru elevii cu dificultăţi 
de învăţare 
 

 2. Activităţi de dezvoltare pentru elevii capabili de performanţă 
 

 3. Activităţi de încurajare a lecturii independente și de dezvoltare a 
cunoștințelor generale 
 

 4. Activități pentru dezvoltarea talentelor și abilităților: Pictură/Desen, 
Engleză, Sport, Informatică și Sport 

 
 5. Dezvoltarea spiritului de echipă, abilitățile de leadership, stimă de 

sine 
 

Ne-am gândit... 
 

 Să îi facem pe copii să râdă cu poftă! 

 Să îi încurajăm pentru mai multă încredere în ei! 

 Să le dezvoltăm talentele și abilitățile! 

 Să îi facem să se simtă importanți și iubiți! 
 

La finalul fiecărei tabere ne dorim să adunăm cât mai multe: 

 Clipe de fericire care să se vadă în poze pe chipurile copiilor! 
 Bucuria reușitei în cadrul atelierelor, jocurilor şi discuţiilor deschise! 

 Clipe din alea magice în care te bucuri de tot! 
 Cât mai multe surprize oferite și primite cu drag! 

 Amintiri care să rămână peste ani! 



 
 
 

 
 

 
 
 
Proiectul ”Școala, așa cum ne place! Măsuri integrate de creștere a accesului 
și participării copiilor, tinerilor și adulților la educație” este implementat, în 
perioada 29 mai 2018 – 28 mai 2021, de:  
 

Municipiul Baia Mare, Lider de parteneriat, 
Fundația Hope and Homes for Children, Partener 1 și 

Școala Gimnazială ”Vasile Alecsandri” Baia Mare, Partener 2. 
 
 

Vă așteptăm cu drag! 
 

Echipa de proiect 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


